

Улётовские ВЕСТИ

Районная
общественно-политическая
газета

Улётовская районная газета основана 11 сентября 1931 года

Четверг,
18 января
2018 года

№ 3
(1104)

Цена
свободная

Выборы-2018

А кандидаты кто?

Наступивший год богат на политические события, крупнейшим из которых будут выборы Президента Российской Федерации 18 марта. Но часть избирателей нашего района войдут в избирательные кампании раньше. Так, 11 февраля жителям сельского поселения «Горкацанское» предстоит избрать главу этого муниципального образования.

Избирательная комиссия поселения зарегистрировала двух кандидатов на пост главы. Это **Александр Сергеевич Шавкунов**, идущий на выборы от Либерально-Демократической партии России, и **Василий Иванович Харин**, обеспечивший себе поддержку «Единой России». Сейчас продолжается предвыборная агитация, кандидаты встречаются с населением, озвучивают свои программы.

Что касается президентских выборов, то Центризбирком завершил приём документов от кандидатов в Президенты. Теперь претендентам на пост главы государства предстоит следующий этап – регистрация. Фамилии кандидатов, успешно прошедших её, включают в избирательный бюллетень. Двоих уже зарегистрировали, 14 продолжают собирать подписи.

Изначально о планах баллотироваться в Президенты РФ в формате самовыдвижения ЦИК оповестили более 40 человек, однако документы подали только 15. Двое из них – действующий глава государства **Владимир Путин** и депутат Костромской областной Думы **Владимир Михайлов** – получили разрешение открыть избирательные счета и начать сбор 300 тыс. подписей граждан, необходимых для регистрации.

Остальным 13 претендентам Центризбирком отказал в выдвижении. У двоих имелись непогашенные судимости, остальные не смогли создать инициативные группы необходимых размеров.

Кандидатов от парламентских партий в нынешней избирательной кампании двое: бессменный лидер ЛДПР **Владимир Жириновский** и **Павел Груднин** от КПРФ. Кандидаты от парламентских партий, согласно действующему законодательству, избавлены от сбора подписей и, как правило, первыми проходят процедуру регистрации. Так, Жириновского зарегистриро-

вали 29 декабря, Груднина – 12 января.

В выборах могут принимать участие и кандидаты от непарламентских партий. Изначально о планах выдвинуть своих кандидатов объявили 23 политические партии (минус 2 парламентские). По состоянию на 12 января, ЦИК разрешила открыть избирательные счета и начать сбор подписей (100 тысяч) представителям 12 партий.

Среди них **Эльвира Агурбаш** («Альянс зелёных»), **Сергей Бабурин** («Российский общенародный союз»), **Екатерина Гордон** («Партия Добрых дел»), **Станислав Полищук** («Партия Социальных Реформ»), **Ксения Собчак** («Гражданская платформа»), **Максим Сурайкин** («Коммунисты России»), **Борис Титов** («Партия Роста»), **Роман Худяков** (партия «Честно»), **Григорий Явлинский** («Яблоко»), **Антон Баков** (Монархическая партия России), **Наталья Лищицина** («Рот Фронт») и **Михаил Козлов** (Партия социальной защиты).

Представителям ещё трёх партий – «Женский диалог», «Партия Малого Бизнеса России», «Народ против коррупции» - отказали в выдвижении кандидатов. Претендент от «Социал-демократической партии России» добровольно отказался от участия в избирательной кампании.

Документы на регистрацию Центризбирком будет принимать до 18:00 час. 31 января. После этого у комиссии есть десять дней для проверки на достоверность подписей и других документов. Таким образом, к 10 февраля, вероятно, определится список кандидатов, которые попадут в избирательный бюллетень.

После выборов Президента России избирательные кампании в Забайкальском крае, МР «Улётовский район» не заканчиваются. В сентябре мы будем избирать депутатов Законодательного Собрания Забайкальского края и главу муниципального района «Улётовский район». До тех выборов ещё далеко, но уже известно, что действующий глава МР «Улётовский район» **Сергей Павлович Савин** свою кандидатуру на пост главы района заявлять не намерен. По его словам, он пять сроков подряд руководил районом, и пришло время для ротации, надо дать дорогу проявить себя более молодым.

Евгений СУХОДОЛИН.

В целях недопущения несчастных случаев в период проведения мероприятий при праздновании православного праздника Крещение Господне (19 января) необходимо соблюдать следующие меры безопасности:

ГО и ЧС

ПРАВИЛА безопасности при Крещенских купаниях

- купание проводить лишь в специально оборудованных местах, где обустроен сход в воду и обеспечено дежурство работников аварийно-спасательных формирований;

- не допускать купание в состоянии алкогольного опьянения;

- перед купанием в проруби необходимо разогреть тело, сделав разминку, пробежку;

- к проруби необходимо подходить в удобной, нескользкой и легко снимаемой обуви, чтобы предотвратить потери чувствительности ног. Идя к проруби, помните, что дорожка может быть скользкой. Идите медленно;

- не стоит находиться в проруби более 1 минуты во избежание общего переохлаждения организма;

- если с вами ребенок, не оставляйте его без присмотра, не допускайте его купания без участия взрослых.

Выйдя из воды, разотрите себя и ребенка махровым полотенцем и наденьте сухую одежду. Окушаться в крещенскую купель следует лишь людям подготовленным.

Помните, что погружение в ледяную воду противопоказано людям с хроническими тяжелыми заболеваниями любого характера, такими, как диабет, болезни сердечно-сосудистой системы, острые бронхиты, пневмония, астма, болезни системы мочевыводящих путей, почек и др.